

шифр ПЕЧ

Существует мнение, что Туржин - память все. Я считаю, что И я согласна с этим. Сейчас, я поясню, почему я так считаю.

Туржин сделал огромный макар для развития общенародного языка. Туржин не только основателем русского литературистического языка, но и первым, кто зараскал первый писательский труд. Туржин сделал из своего литературистического труда профессию. Он был национальным поэтом, влюбленный в Россию, в ее историю.

Александр Сергеевич Туржин был чудесным человеком своей эпохи. Туржин любил воображение все. Он многое сделал для литературы.

У каждого разные мнения, и я мысленно не спорю. Кто-то считает, что он ничего такого не сделал для литературы, а кто-то наоборот, как я, считает его самыми величайшими писателями, которых заслужил первый и высшийший ранг в литературе

11 10 10